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Клімакс - це природний процес згасання репродуктивної функції в організмі жінок, 

який відбувається приблизно у віці 45-50 років. Слово «клімакс» в перекладі з грецького 

означає «сходинка».  Розвиток менопаузи в жінок до 45 років називається раннім клімаксом. 

В економічно розвинених країнах середній вік розвитку менопаузи - 50 років [4].  

Деякою мірою цей вік залежить від расових, соціальних і анатомо-фізіологічних 

особливостей і навіть від шкідливих звичок - у жінок, що палять, менопауза розвивається в 

середньому на 2 роки раніше в порівнянні з тими, що не палять. До симптомів клімаксу 

відносять: збій менструального циклу, припливи, збільшення ваги, серцебиття, безсоння, 

апатію та депресію[2].  

Клімактеричний синдром може протікати легко, а може дуже важко і жінці часто 

потрібна медична допомога. У легких же випадках цілком можна обійтися засобами 

народної медицини, які поліпшать стан і допоможуть жінці пережити неприємний період її 

життя. 

Для лікування клімактерічних розладів традиційна медицина пропонує гормональну 

терапію, але вона має багато протипоказань. Це тромбоемболія, патологія печінки, 

порушення згортання крові та інші. Щоб обмежити наслідки, або коли є протипоказання до 

застосування гормонів, можна спробувати народні засоби [1,3]. 

Тому, метою нашої роботи є розробка складу та технології швидкорозчинних 

(ородисперних) таблеток з екстрактами таких лікарських рослин як шавлія - яка є природним 

фітоестрогеном, зменшує потовиділення, жар і нервозність, а припливи стають рідкісними і 

більш легкими, горобина – допоможе подолати апатію і сонливість, та володіє 

естрогеноподібною дією та хмель – володіє заспокійливою дією і знімає набряки. 

Швидкорозчинні (ородисперсні) таблетки характеризуються вивільненням активних 

фармацевтичних інгредієнтів у ротовій порожнині у продовж 3- 60 секунд. До переваг 

ородисперсних таблеток відносять зручність при застосуванні у порівнянні з рідкими 

лікарськими формами та їх не обов'язково запивати водою на відміну від звичайних 

таблеток. 

З наведених вище даних видно, що розробка вітчизняного препарату для лікування 

клімактеричних розладів  на рослинній основі у формі швидкорозчинних (ородисперсних) 

таблеток є перспективним напрямком у фармації та медицині. 
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